

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА

№ 125 (5452)

Среда, 6 июля 1938 года

Год издания XIX

Ни одного трудящегося без облигаций Займа Третьей Пятилетки!

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Вчера мы опубликовали постановление Президиума Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета о созыве Первой сессии Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

Первая сессия Верховного Совета РСФСР — высшего органа государственной власти нашей союзной республики — открывается 15 июля 1938 года в ее столице городе Москве, являющейся одновременно и столицей всего великого Советского Союза.

Посланцы советского народа — депутаты Верховного Совета РСФСР — приступят к исполнению своих высших обязанностей. Все они — 727 избранных народа, обремененных его высоким доверием, являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Около 60 миллионов избирателей — 99,3 процента всего числа избирателей, участвовавших в голосовании, отдали свой голос лучшим сынам своей родины, партийным и непартийным большевикам. Рабочие, крестьяне, красноармейцы, интеллигенты РСФСР избрали депутатами в Верховный Совет республики 568 коммунистов и 159 беспартийных.

Это говорит о том, что советский народ слитен монолитной стеной вокруг коммунистической партии и ее вождя товарища Сталина, он знает, что «главным выразителем общих интересов рабочего класса и всех трудящихся является коммунистическая партия, которая отражает эти интересы, защищает их, указывает верный путь к окончательной победе рабочего класса во всем мире». (М. Калинин).

Верховный Совет РСФСР осуществляет все права, присвоенные нашей союзной республике, согласно статей 13 и 19 Конституции РСФСР. Это означает, что Верховный Совет нашей республики обеспечивает за Советским Союзом, в лице его высших органов власти, права, определенные статьями 14 Конституции СССР; вне пределов, указанных в этой статье, Верховный Совет РСФСР осуществляет государственную власть самостоятельно. Это означает, что деятельность Верховного Совета РСФСР охватывает все сферы государственной, хозяйственной и общественной жизни нашей республики.

Верховный Совет РСФСР должен увеличивать общественное богатство Советской Страны, обеспечивать непрерывный подъем материального и культурного уровня трудящихся, всемерно крепить оборону нашей родины, охранять государственный порядок и права граждан.

Недавно прошедшие выборы депутатов Верховного Совета РСФСР явились новым доказательством непоколебимости сталинского блока коммунистов и беспартийных и с новой силой продемонстрировали готовность советского народа трудя и защищать свою советскую власть, страну социализма, дело партии Ленина-Сталина. Они показали всему миру величайшую силу советского демократизма.

В свой высший орган власти народа Российской Советской Федеративной Социалистической Республики посланы лучших своих сынов и дочерей, дан им наказ — руководить страной так, как этого учит Ленинско-Сталинская партия и ее вождь товарищ Сталин.

С новым громадным подъемом политической и производственной актив-

ности советский народ готовился к выборам в Верховный Совет союзных республик. Эта активность выразилась, прежде всего, в том, что почти все побратимы — по РСФСР 99,3 процента всего количества граждан, имеющих право голоса — приняли участие в выборах. Об этой активности говорит небывалый еще успех в реализации Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года), выпущенного правительством СССР по требованию трудящихся.

Трудящиеся нашей республики с огромной радостью встретят открытие Первой сессии Верховного Совета РСФСР. Нет сомнения в том, что постановление ВЦИК РСФСР о созыве Первой сессии высшего органа государственной власти вызовет новую волну энтузиазма трудящихся, новые успехи в хозяйственной и политической жизни страны.

Советский народ, отдав избирательные бюллетени кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных, всеми своими мыслями и делами сосредоточен за дело ленинско-сталинской партии. Повышение производительности труда на фабриках и заводах, в колхозах и совхозах, улучшение качества продукции — это укрепление обороноспособности нашей страны, голосованием в пользу блока коммунистов и беспартийных.

Задача партийных, профсоюзных, общественных организаций — организовать и разогнать все растущую политическую и производственную активность. Первым делом производственных ячеек за последние дни на Морском судоремонтном и вербовом заводах, на фабрике карандашной дочекки, в промышленных артелях «Краснодеревец» и «Восмое марта» — факты, подтверждающие готовность рабочих коллективов города работать так, как этого требуют интересы советского народа.

Рабочие, колхозники, интеллигенция с воодушевлением борются за перевыполнение норм выработки, за высокое качество продукции, практической работой доказывая преданность делу социализма.

Образцы работы показывают: пахарь колхоза «Красное утро», Воронинского сельсовета, Муромцев Григорий Кириллович, выполняющий задание на 200 процентов; дочка этого же колхоза Хадеева Анна Язвараевна, перевыполнившая вдвое норму выработки; стахановец — токарь дешо станции Томск И. Комсомолец Кротких Борис, выполняющий нормы от 250 до 600 процентов; стахановец — рационализатор химзавода тов. Ларин Петр Яковлевич, в четыре раза сокративший срок технического процесса; начальник цеха фабрики карандашной дочекки тов. Ильин и многие другие.

Успехи передовых людей, передовых предприятий и колхозов необходимо сделать достоянием всех трудящихся, всех предприятий и колхозов. Не ослаблять, а усиливать массовую политическую работу, повседневно добиваться все новых и новых успехов на любом предприятии, в любом колхозе — вот основная задача партийных, комсомольских, профсоюзных и общественных организаций, руководителей фабрик, заводов, колхозов, учебных заведений и учреждений.

Приветствуя открытие Первой сессии Верховного Совета РСФСР, трудящиеся нашего города и района встретят этот день новыми производственными успехами, голосуя делом за торжество советского демократизма.

Заем Третьей Пятилетки

КРЕПИТЬ МОЩЬ НАШЕЙ ВЕЛИКОЙ РОДИНЫ

Среди домохозяек, проживающих по 2-й Береговой улице, в усадьбе № 8, я провела беседу о Государственном Займе Третьей Пятилетки (выпуск первого года).

С большим вниманием выслушали они меня, горячо одобрили постановление правительства и условия выпуска Государственного Займа и активно подписались на заем в общей сумме на 230 рублей.

Домохозяйка т. Маякина первой подписалась на 50 рублей. Она заявила: «Вкладывая свои средства в Государственный Заем, я помогаю тем самым крепить мощь нашей великой социалистической родины, крепить обороноспособность Советского Союза».

Агитатор В. Щучко.

НАША ЖИЗНЬ БУДЕТ ЕЩЕ БОЛЕЕ ПРЕКРАСНОЙ

Мы, домохозяйки, горячо приветствуем постановление правительства о выпуске Займа Третьей Пятилетки, средства от которого предназначены для укрепления социалистической и оборонной мощи нашей пречутой родины.

Вкладывая свои средства на дальнейшее укрепление могущества социализма, мы тем самым даем отпор врагам — фашизму и его подлой троцкистско-бухаринской агентуре.

Средства от займа будут направлены также на то, чтобы сделать счастливую социалистическую жизнь советских граждан еще более прекрасной.

Призываем всех домохозяек Томска единодушно подписаться на заем.

Домохозяйки: Тарасова, Суходолина, Козлова, Сорокова и др.

ОГРОМНЫЙ УСПЕХ НОВОГО ЗАЙМА

Работники торговой сети вместе со всеми трудящимися города с большим подъемом встретили постановление правительства о выпуске нового займа.

Коллектив универмага уже 2 июля реализовал заем среди своих работников на 12095 рублей, охватив подпиской на 100 процентов.

Работники магазина «Динамо» подписались на заем все. Первыми подписались работники прилавка тт. Фролов, Кузнецов, Золотарев, Михайлова и другие в размере месячного заработка.

С таким же подъемом на второй день после опубликования постановления о выпуске займа подписались все рабочие и служащие магазина Книгоцентра № 1.

Первыми подписались в размере месячного заработка пролацки-ударники тт. Боарская и Колова.

Р. М.

В ЧАСТЯХ КРАСНОЙ АРМИИ ПОДПИСКА НА ЗАЕМ ПРОШЛА С ОГРОМНЫМ ПОДЪЕМОМ

Во время утреннего подъема в П-ские лагеря пришло известие о выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года).

После утренней физической зарядки началась подписка; бойцы дружно подписывались на государственный заем.

С каждой минутой список увеличивался. Появились все новые и новые фамилии. К столу подходит молодой полтоработник, младший командир срочной службы тов. Сайдалин. Он первым подписывается на заем. Следом за ним подписывается младший командир срочной службы тов. Визинин на 125 рублей, бойцы тт. Григорьев и Солдатенко подписались по 50 рублей.

Через два часа бойцы, командиры и полтоработники пришли в свой лагерный клуб. Составилось собрание, посвященное выпуску Займа Третьей Пятилетки.

В своем выступлении комиссар тов. Максимов говорит о величайшем значении государственных займов для нашей социалистической родины, для укрепления ее могущества, укрепления боевой мощи Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Воентехник тов. Курасов говорит:

— Могучий советский народ с величайшей радостью и воодушевлением встретит постановление прави-

тельства о выпуске Займа Третьей Пятилетки. Быстрой реализацией займа мы еще больше укрепим обороноспособность нашей страны, сделаем еще счастливее и радостнее жизнь советских граждан.

Тов. Курасов сообщает, что в их подразделении подписались все.

Выступают красноармейцы тт. Лапин, Денисов, Белобородов, Дуревин, политрук Шляхов и другие. Все они, как один, приветствуют постановление правительства о выпуске государственного займа.

Впереди всех по подписке на заем идет подразделение тов. Пущкарева, в котором подписка составляет 16.200 рублей. Политрук тов. Шляхов подписало на 550 рублей, Иванов — на 500 рублей, командир Астахов — на 500 рублей.

Подписка проходит при большой активности бойцов и командиров. Каждый с гордостью выдвигает свои средства на укрепление социалистической и оборонной мощи нашей любимой родины.

С большим подъемом прошла подписка во взводе тов. Матана и во взводе тов. Шепотова.

Бойцы, командиры и полтоработники с величайшим политическим единением, с исключительной организованностью все, как один, подписались на Государственный Заем Третьей Пятилетки (выпуск первого года).

П. Дризма.

В Петуховском сельсовете подписка проведена в два дня

По Петуховскому сельсовету подписка на Заем Третьей Пятилетки (выпуск первого года) проведена за два дня. Сообщение о выпуске Государственного Займа было встречено с большим подъемом. Подписки предшествовали многолюдные митинги колхозников.

В колхозе «Путь Сталина» на заем подписались все колхозники на сумму 2.900 рублей, в то время как в прошлом году они подписывались на 1.100 рублей. В колхозе «Завет Ильича» колхозники и кол-

хозницы подписались на заем на сумму 4.350 рублей, а в прошлом году подписка составляла 2.445 рублей. Члены колхоза «Красная волна» подписались на сумму 2.485 рублей, в прошлом году — на 1.600 рублей.

В остальных колхозах подписка на заем проходила также активно. Колхозники, вторые члены семьи, независимо от того, что их мужья подписались на крупные суммы, подписались на 50—100 рублей.

Великосельский.

НА ЗАЕМ ПОДПИСЫВАЮТСЯ ДРУЖНО

2 и 3 июля во всех колхозах Протопоповского сельсовета прошли многолюдные митинги, посвященные выпуску Займа 3-й Пятилетки (выпуск первого года).

Колхозники горячо приветствуют постановление правительства о выпуске займа, тут же подписывались на заем.

Колхозники колхоза «Красная горка» в один день оформили свою подписку на заем на 2345 рублей, что в полтора раза превышает подписку прошлого года.

— С радостью я отдаю свои сбережения государству, — говорит колхозник т. Форонов Ф.; он подписывается вместе с женой на заем на 200 рублей.

Хорошо проходит подписка на заем также в колхозах «Пламя» и «Новый путь».

П. Бурганов.

ТЕЛЕГРАММА МИТИНГА КОЛХОЗНИКОВ АРТЕЛИ имени Котовского

Колхозники артели имени Котовского (Новоспасовка, Днепропетровской области) послали на имя товарищей Сталина, Молотова, Калинина, Кагановича, Ворошилова и Ежова телеграмму, в которой говорится:

«За вашу заботу и воспитание нашей колхозницы Подины Осипен-

ко шлем вам колхозное благодарственное спасибо. Вдохновляясь победой нашей землячки, обязуемся при сборе урожая добиться таких же побед, как наша Подина в перелете.

Привет вам!

Митинг колхозников артели имени Котовского, Новоспасовка».

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

ОТКРЫЛСЯ ВТОРОЙ С'ЕЗД КОМПАРТИИ КАЗАХСТАНА

АЛМА-АТА, 3 июля, (ТАСС).

Сегодня вечером открылся второй с'езд ЦК КП(б) Казахстана. С'езд утвердил следующий порядок дня: отчет ЦК КП(б) Казахстана, отчет ревизионной комиссии, выборы Центрального Комитета КП(б) Казахстана и ревизионной комиссии, доклад о состоянии и развитии животноводства.

С большим подъемом с'езд принял приветствие товарищу Сталину.

„ЕРМАК“ У КАРАВАНА ЗИМУЮЩИХ СУДОВ

ЛЕДКОЛ «ЕРМАК», 3 июля, (ТАСС).

Ледокол «Ермак» подошел к судам, замурованным около острова Диксон. Идет погрузка продовольствия и грузов на зимующие суда. Лед в районе зимующего каравана быстро разрушается. Где вчера были сплошные ледяные поля, сегодня образовались протавины. Густой туман.

Радостно встретили участники экспедиции постановление правительства о выпуске нового займа. К 4 часам дня 3 июля все 139 человек подписались на сумму месячной заработной платы.

НОВЫЙ ПОЛЕТ КАТИ МЕДНИКОВОЙ

Воспитанница Центрального аэроклуба СССР Кати Медникова 3 июля совершила второй скоростной полет на дистанцию в 100 километров.

3 июля, как и в первый раз — 1 июля — она летела на самолете «Г-32» по маршруту: станция Ляховый — деревня Лохма — станция Ишка — станция Ляховый.

Стокилометровый замыканный путь Кати Медникова прошла за 36 минут 22,6 секунды. По предварительным данным, она развилась на этой дистанции скорость в 164 километра 910 метров в час.

Этим полетом Кати Медникова перекрывает рекорд, установленный в ноябре прошлого года чехословацкой летчицей М. Дубовой, которая на подобном легком самолете показала среднюю скорость в 143 километра 850 метров. (ТАСС).

НА УКРАИНЕ НАЧАЛАСЬ УБОРКА ХЛЕБОВ

КИЕВ, 4 июля, (ТАСС).

Украина вступает в полосу массовой уборки хлеба. К 30 июля вступил в уборку 47 районов республики. Первые обмолоты свидетельствуют о высокой урожайности. Колхозы начали зернопоставки государству. К сдаточным пунктам потянулись автомашины, подводы, груженые прекрасным зерном нового урожая.

Военные действия в Китае

В Центральном Китае

Бои на реке Янцзы, переместившиеся к югу от Матана, продолжают идти с неослабевающей силой. В район Паньцэ, где сейчас разворачиваются крупные бои, обе стороны направляют большие подкрепления.

В Северном Китае

В провинции Шаньси отряды китайских партизан продолжают подвергать ночным атакам г. Линьфэн. В результате многократных боев с китайскими партизанами японские части, расположенные в Линьфэне, несут большие потери. Японский гарнизон в Хэцзяне (юго-западная часть провинции Шаньси), отрезанный от своих баз, испытывает большие затруднения. За последние недели в этом районе китайскими партизанами было убито более 100 японцев.

Развившиеся воды реки Хуанхэ достигли г. Кайфына. По сообщению из иностранных кругов, в районе северо-западного Кайфына вспыхнула эпидемия холеры.

На фронте в южной части провинции Суйюань, 300 солдат армии Манчжоу-Го перешли на китайскую сторону.

В Южном Китае

Японская авиация продолжает бомбардировать города Южного Китая. Шесть японских бомбардировщиков в течение 3 часов бомбардировали г. Сяотоу. Воздушный налет был произведен как только затих огонь с японских военных судов, обстреливавших прибрежные фьорты в течение четырех с половиной часов. Попытка японцев высадить десант близ залива Хаймынь окончилась неудачей. По сообщению иностранных кругов, в заливе Хаймынь стоят 2 японских крейсера, 3 эсминца и 5 других военных судов.

Потери японцев в Китае

Агентство Домей цуэни сообщает, что 4 июля в Токио привезены трупы 583 офицеров и солдат, убитых на центральном и южном фронтах Китая.

НОВЫЙ БЛЕСТЯЩИЙ УСПЕХ КИТАЙСКИХ ЛЕТЧИКОВ

ХАНЬКОУ, 4 июля, (ТАСС).

3 июля китайские самолеты подвергли бомбардировке японский флот, сконцентрированный на реке Янцзы, и потопили 3 больших военных судна в районе Дунлю. Сегодняшний день ознаменовался новой победой китайской авиации. В районе Аньцина китайские самолеты

потопили 5 японских военных судов и 1 авианосец. Находящиеся на взлетной площадке авианосца 5 самолетов были уничтожены вместе с авианосцем. Японская «армада», состоящая из 50 судов, находившаяся между Сянкоу и Матаном, напуганная рейдами китайской авиации, уплыла вниз по реке.

ГОЛОД В ЗАНЯТЫХ ЯПОНЦАМИ РАЙОНАХ

ХАНЬКОУ, 3 июля, (ТАСС).

Газета «Саут чайна морнинг пост» пишет, что в Северном Китае, в результате японского хозяйничанья, находится под угрозой голодной смерти 1.000.000 китайцев. Население не успевает избежать от японского влительства, голодает в районах юго-западу от Тяньцзиня и Босия, в провинции Хэбэй, а также в районе Дачжоу, провинция Шаньдун. В этих районах японцы разрушили плотины на Великом канале; началось наводнение, залившее громадную территорию. Население не успело снять урожай и осталось совершенно без пищи. В результате наводнения погибло огромное количество рабочего скота. По словам газеты, в районе между Босием и Цаньжоу образовалась внутреннее море и лишь кое-где виднеются отдельные островки. Единственным средством передвиже-

ния между удаленными деревнями служат небольшие лодки.

В районе к югу от Цаньжоу (железнодорожная станция) поля сухи, но их никто не обрабатывает, так как нечего сеять. Только изредка можно увидеть одинокого крестьянина, бездельно ковыряющегося в земле. В этом районе весь рабочий скот погибает от голода, поскольку весь фураж с еден.

В районе Цаньшань, в 65 километрах южнее Тяньцзиня, поля не засеваются и урожай не снимался с осени прошлого года. Как только охлынула вода, население стало копаться в тине в поисках остатков прошлогоднего картофеля. Среди населения свирепствует дизентерия и другие виды болезней, от которых умирает огромное количество народа.

В районе Дунгуэнь (железнодорожная станция) население питается травами и листьями от деревьев. (ТАСС).

тт. КОККИНАКИ И БРЯНДИНСКИЙ В ХАБАРОВСКЕ

ХАБАРОВСК, 4 июля, (ТАСС).

Торжественно встречали сегодня трудящиеся Хабаровска бесстрашных героев-летчиков товарищей Коккинаки и Бряндинского, совершивших беспосадочный перелет по маршруту Москва — район Владивостока.

На зеленом ковре аэродрома собрались летчики, штурманы, техники, бойцы и командиры. К 19 часам 30 минутам на аэродром прибыли: маршал Советского Союза товарищ Блюхер, и. о. секретаря крайкома партии товарищ Соболев, представители общественных и партийных организаций Хабаровска.

Четко отдавая товарищ Коккинаки рапорт товарищу Блюхеру. Маршал

и слабые летчики обмениваются крепкими рукопожатиями.

Горячими аплодисментами встречают собравшиеся выступление товарища Коккинаки.

— Мы заверяем партию, правительство и лично товарища Сталина, — заявил товарищ Коккинаки, — что тысячи наших летчиков, если это будет нужно, следят за самолетами и через сутки будут в Дальневосточном крае, чтобы вместе с вами, дальневосточниками, защищать границы нашей любимой родины.

Участники митинга устраивают бурную овацию в честь товарища Сталина. Затем выступил товарищ Бряндинский, провозгласивший здравицу в честь товарища Сталина.

ХРОНИКА

СНК Союза ССР утвердил замаршанта тяжелой промышленности товарища Первушина М. Г. первым заместителем народного комиссара тяжелой промышленности. (ТАСС).



С 20 по 26-ое июня в Ташкенте (Узбекская ССР) проходил смотр художественной самодеятельности Узбекстана. На сцене принимали художественные коллективы большинства районов Узбекстана и Кара-Калпакской АССР. На снимке: выступление Ташкентского ансамбля под руководством артистки Узбекского музыкального театра Лизы Ханум. Слева направо: Тамара Суванова, артистка театра юного зрителя, Мухабба Юлдашева, ученица VII класса школы № 1 им. Куйбышева, Гаяла Забарова, ткачиха текстильного комбината им. Сталина, Хури Сафарова, студентка II-го курса текстильного рабфака, и Ойпаша Алихаджаева, ткачиха-стахановка текстильного комбината им. Сталина. (Совзэфото).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ РОСТУ ПАРТИИ

Седьмая Томская городская партконференция, как один из существ...

Не принято ни одного товарища в члены и кандидаты партии также в парторганизации ст. Томск 1, ж...

В большинстве парторганизаций в плавах партийно-политической ра...

В И-О части, в подразделении С. Состанюка, за последний месяц...

В части, где комиссаром тов. Петленков, работа с кандидатами пар...

Тов. Гуляков, вступающий в кандидаты ВКП(б), работал агитатором и, благодаря серьезной работе...

В одном из пунктов плана райкома записано о необходимости заслушать отчеты двух партгрупп на бюро по...

Задача партийных организаций состоит в том, чтобы помочь лучшим активистам избирательной кампании...

Несколько месяцев тому назад райком провел 2 совещания с кандидатами партии. На них стоял вопрос о...

Эта задача правильно понята и осуществляется парторганизацией завода. Парторг ее тов. Бычков погрозил...

Работа Кировского райкома партии должна быть перестроена на основе решений седьмой Томской городской партконференции...

В результате этого члены ВКП(б), близко изучившие производственный и активный общественников, рекомендуют их в партию.

В. Далекова.



Михаил Алексеевич Запольский — стахановец Самуевского судоремонтного завода — выдвинут на должность начальника механического цеха. Сейчас его цех на 80 проц. стахановский.

СТАХАНОВЕЦ — НАЧАЛЬНИК ЦЕХА

Михаил Алексеевич Запольский, товарищ-стахановец, работал без брака. Его рабочее место всегда было подготовлено к работе, простоев он не имел.

Недавно тов. Запольского выдвинули на должность начальника механического цеха. С приходом его в цех наступила резкая перемена в работе.

Работа теперь распределяется по станкам, в зависимости от квалификации рабочего. Сменные мастера получают точное производственное задание на смену.

СТУДЕНТЫ МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА ХОРОШО ОТДОХНУТ ЛЕТОМ

Летний отдых и оздоровление студентов медицинского института организованы в домах отдыха, на курортах, в экскурсиях и в городе.

Профком института располагает 117 путежками в дома отдыха. Большая часть путежек распределена между студентами 2, 3, 4 курсов.

22 курортных путежки распределены между лучшими отличниками, лучшими общественниками и студентами, нуждающимися в лечении.

Профком и дирекция института имеют 3 экскурсионных путежки в Крым и 3 — на Алтай.

НЕ ЗАБОТЯТСЯ О КУЛЬТУРНОМ ОТДЫХЕ

В областном санатории рабочих подростков культурно-массовая работа организована плохо. Нет радио, нет газет. В красном уголке неприглядная обстановка.

Басов, Манаров и др.



Выборы в Верховный Совет Азербайджанской ССР. На снимке: танцы у 4-го участка Ленинского избирательного округа (Совфот).

ДНЕВНИК ПЕРВОЙ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

На высоком уровне критики и самокритики деловито обсуждает конференция отчет Новосибирского областного комитета ВКП(б).

Выступивший на вечернем заседании 3 июля товарищ Кравцов подчеркнул резкую критику заведующего промышленным отделом обкома товарища Терехина.

Мы имеем хорошие кадры прекрасных стахановцев, богатым техническим оснащением шахт. Однако работаем еще плохо.

Товарищ Беспалов (Читозерский район) останавливается на вопросах воспитания новых кадров, выдвинутых на руководящую работу.

Товарищ Мухомедьянова (Новосибирск) посвящает свою речь вопросам советской торговли. Враги народа немало приложили усилий, чтобы развалить торговлю.

Товарищ Дяткин, секретарь Таганского райкома, в своем выступлении делится опытом расстановки партийных сил в районе.

На утреннем заседании 4 июля выступили также товарищи Масленникова (Кубышевский район), Терехин (промышленный отдел обкома ВКП(б)), Новиков (Тогучинский район), Колганов (водный транспорт), Ваза (Туганский район), Громов (заведующий обко).

В конце утреннего заседания с содержательной речью выступил секретарь обкома партии товарищ Лобов.

На утреннем заседании 4 июля выступили также товарищи Масленникова (Кубышевский район), Терехин (промышленный отдел обкома ВКП(б)), Новиков (Тогучинский район), Колганов (водный транспорт), Ваза (Туганский район), Громов (заведующий обко).

Интересную речь произнес секретарь Северного райкома партии товарищ Барышев. Он рассказал конференция, как большевики Северного района, разгромили врагов, ликвидируют последствия вредительства.

Мы, — говорит он, — ликвидируем вредную практику пере...

МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Последние дни взоры всей Европы вновь прикованы к Испании. Игало - германским интересам не удалось сломить сопротивление героического испанского народа.

Когда же возмущенное общественное мнение Англии потребовало от правительства принять меры против обидливых интервенций, потребовавших, чтобы был положен конец варварскому истреблению беззащитного населения Испании.

В Париже и Лондоне обратили на это внимание английского и французского правительства и предупредили, что республиканское правительство в случае неперенесения бомбардировок вынуждено будет принять ответные меры.

А Англия? В ответ на непрекращающиеся, явно усиленные, бомбардировки английских пароходов британское правительство не нашло ничего лучшего, как заявить устами своего премьера Невилла Чемберлена, что оно не может взять на себя заботу английского судостроения, что оно остается верным своей политике пресловутого «незамешательства» даже в тех случаях, когда...

Провокация англо-французской реакции была широко использована для дикой травли республиканской Испании. Из Лондона и Парижа немедленно последовали предостерегающие советы «блуждущей сумеречности», а из Берлина и Рима последовали наглые угрозы в адрес республиканской Испании.

В Риме и Берлине правильно поняли назначение провокации, как сигнала к новому расширению интервенции, к усилению войны против Испанской республики.

Правительство Чемберлена упорно игнорирует соглашения с агрессором за счет других народов. Англо-итальянское соглашение было заключено в расчете на скорую победу интервенции. Поэтому наступление его в силу было обусловлено «разрешением испанского вопроса».

Но победа не дается интервенции, и соглашение не может вступить в силу. Муссолини мечет гром и молнии, тем более, что, как пишет «Экономист», серьезность итальянского экономического и финансово-го кризиса внезапно резко обострилась в связи с катастрофическим плохим урожаем.

В результате затруднений Японии в Китае произошло реорганизация японского правительства. Фактически у власти в Японии теперь находится военный кабинет, который...

События последних дней показывают, что, несмотря на упорное и дорогостоящее наступление японских войск и переброшку новых онэических подкреплений из Японии в Китай, японскому генеральному штабу не удалось осуществить эту задачу. Правда, японцы взяли Сюйчжоу и продвинулись в провинции Аньхуй.

Теперь японцы готовят наступление на Ханькоу. Нападению в Китае сильно затрудняет операции японских войск. Правда, в их распоряжении река Янцзы, на которой они сосредоточили большое количество военных кораблей.

Теперь японцы готовят наступление на Ханькоу. Нападению в Китае сильно затрудняет операции японских войск. Правда, в их распоряжении река Янцзы, на которой они сосредоточили большое количество военных кораблей.

Совершенно очевидно, что война в Китае приняла затяжной характер. А время на стороне Китая. Английский журнал «Тайм энд Тейд» пишет: «Япония не может ждать. Ее ресурсы ограничены и серьезно ослаблены».

Как выясняется, германские шпионы в США добывали секретные сведения не только для себя, но и для японского генерального штаба. Это проливает свет на еще одну сторону деятельности пресловутой оои Рим-Берлин-Токио и показывает, что так называемый «антикоммунистический блок», а вернее — блок фашистских агрессоров, ставит перед собой задачу подготовки вой...

и против Соединенных Штатов, прикрывая эту подготовку флагом «борьбы с большевизмом».

25 и 26 июля в пограничном чехословацком городе Либерец, находящемся в Судетской области, был проведен «день народной культуры». Это празднество вылилось в мощную антифашистскую демонстрацию.

Реакционные круги Чехословакии, стремящиеся в союзу с фашистами, прямо помогают германскому агрессору. Когда Гитлер убедился, что в Чехословакии не удастся повторить «австрийский прием», он изменил тактику, стремился создать в самой Чехословакии такие условия, которые позволяли бы взорвать страну изнутри.

Германские фашисты отнюдь не отказались от своих планов расчленения Чехословакии. Политика капитулянтских элементов в лагере чехословацкого буржуазии, готовых заключить сделку с германским фашизмом и его агентурой в Чехословакии — партией Гейслера.

Гитлеровские агенты в Чехословакии не упустили возможности использовать привилегии, которыми обладали в самой Чехословакии также условия, которые позволяли бы взорвать страну изнутри.

Я. ВИКТОРОВ.



В республиканской Испании. На снимке: героические командиры республиканской армии Модесто и Листер следят за ходом воздушного боя. (Союзфото).

На фронтах в Испании

Фронт Леванта
В официальной сводке испанского министерства обороны за 3 июля сообщается, что в западном секторе фронта Леванта происходит ожесточенное сражение в окрестностях селения Кубла (к югу от Теруэла). Республиканские войска сдерживают здесь нападения фашистов, на стороне которых действуют танки и крупные силы авиации. На восточном секторе фронта продолжаются сильные бои в районе селения Талес (к западу от Онда). Здесь мятежники ведут атаки в направлении Алькуа де Вео. Республиканцы удерживают оборонительные линии своих позиций, слегка исправив их расположение. На секторе Бечи (к северу от Нуэса) мятежники крупными силами предприняли две ожесточенные атаки на Пла де Олья. Эти атаки были полностью отражены с большими потерями для мятежников. На других фронтах ничего существенного не происходило.

МИТИНГ В МАДРИДЕ

БАРСЕЛОНА, 4 июля. (ТАСС).
В Мадриде состоялся большой митинг, на котором выступили представители всех партий народного фронта. Член политбюро ЦК испанской компартии тов. Микхо в своей речи заявил, что трудности текущего момента полностью преодолены. Соправление республиканцев, — сказал тов. Микхо, — уже разорвало ряд плазов фашизма. В тылу у Франко — разложение. Республиканская армия и испанский народ верят в свою победу. Эта вера подкрепляется фактами героической борьбы на фронте Леванта. Здесь, например, на оздм из пунктов в районе Онда, республиканцы 6 раз контратаковали врага, захватив у него 33 пулемета, нанеся ему потери свыше 1000 человек и один убитый. «Заглот нашей победы, — сказал тов. Микхо, — в этом героиче республиканских бойцов».

БОЛЬШИЕ МАНЕВРЫ АНГЛИЙСКОГО ФЛОТА

ЛОНДОН, 4 июля. (ТАСС).
Как сообщает «Дейли телеграф вид морнинг пост», в июле с. г. состоится большие маневры английского «отечественного» флота у восточных берегов Англии. Предстоящие маневры флота будут комбинированными, с участием морской авиации, военно-воздушного флота и береговой обороны.
«Основная цель предстоящих маневров, — пишет газета, — заключается в том, чтобы дать возможность морской авиации и береговой обороне провести такого рода операции, которые им предстоит разрешать непосредственно в военное время».

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ПЕРЕЛЕТ

Беседа с начальником военно-воздушных сил РККА командармом 2-го ранга товарищем Локтионовым.
Перелет товарищей Осипенко, Ломако и Расковой, проложивших воздушную трассу от Черного моря до Белого, является выдающимся не только потому, что он совершен женщинами. Этот перелет — новое свидетельство высоких качеств советских самолетов, новый пример мужества и отваги советских людей, умножающих славу своей социалистической родины.
Полина Осипенко и Вера Ломако — хорошие военные летчицы, отлично работающие в истребительной и другой авиации. Марина Раскова — ученица Героя Советского Союза товарища Белякова — отличный штурман — преподавала штурманское дело в Военно-Воздушной Академии РККА имени Жуковского. Сейчас она специализируется по слабым полетам в полярной авиации.
К своему перелету из Севастополя в Архангельск летчицы подготовились основательно. Это и обеспечило успех перелета.
Гидросамолет «МП-1» вырвался на старт и в 4 часа 36 минут он был уже в воздухе.
В 4 часа 37 минут развернулся по кругу и в 4 часа 40 минут лег на курс.
В 4 часа 58 минут прошли Восторно. Во время всего полета с гидросамолетом была непрерывная радиосвязь.
Вот радиogramмы экипажа «МП-1»:
5 час. 50 мин. Киев. Лету на высоте 4500 метров. Все благополучно.
5 час. 57 мин. Херсон. Все благополучно. Горючим до конца обеспечены.
6 час. 41 мин. Ж.-Д. линия Первояк-Черкассы. Все благополучно.
7 час. 20 мин. Богуслав.
7 час. 44 мин. Киев. Лету на высоте 4650 метров. Путевая скорость 225 километров в час. Все благополучно. Состояние экипажа хорошее.
8 час. 10 мин. Ж.-Д. Обруч-Чернигов.
8 час. 35 мин. Речица.
11 час. 45 мин. Озеро Ильяев. Все благополучно.
12 час. 13 мин. Все благополучно. Ж.-Д. Званка-Череповец.
В 15 часов 09 минут самолет «МП-1» благополучно опустился на Холмовское озеро.
Если посмотреть на карту, то можно увидеть, что маршрут перелета товарищей Осипенко пролегал в основном по сухопутной трассе. Это, безусловно, усложняло перелет.
Перелет Полины Осипенко, Веры Ломако и Марины Расковой показывает, что советские женщины прекрасно владеют авиационной культурой. Он свидетельствует также о том, что наши летчицы смогут совершать и более сложные перелеты.

СОВЕТСКИЕ МОРЯКИ ВЕРНУЛИСЬ ИЗ ФАШИСТСКОГО ПЛЕНА

ОДВОСА, 3 июля. (ТАСС).
Сегодня на теплоходе «Маяк Гельс» прибыли из фашистского плена 70 моряков с пароходов «Ленсовет» и «Академик Павлов», задержанных в Гибралтарском проливе фашистскими ирпатами. Для встречи отважных моряков на пристани собрались трудящиеся города, родные члены экипажа, представители пароходства и другие.
В 8 часов утра теплоход, под звуки «Интернационала», медленно причал к берегу. Состоялся митинг. В своем выступлении механик парохода «Ленсовет» товарищ Лемшев заявил:
— Нам было тяжело в фашистском застенке, но мы не отчаивались. Мы знали, что за вашей судьбой следит вся страна, о нас заботится наш родной отец и учитель товарищи Сталин. Сейчас мы снова с вами, и первые слова любви и преданности мы обращаем к великому вождю трудящихся, родному товарищу Сталину.
Капитаны захваченных фашистскими ирпатами пароходов товарищи Рыцков и Вельев в беседе с корреспондентом ТАСС поделились подробностями освобождения советских моряков из фашистского плена.
— «Ленсовет» направлялся из Америки в Черное море с оборудованием для заводов Советского Союза, — рассказывает товарищ Рыцков.
19 марта пароход был оставлен в Гибралтарском проливе фашистскими ирпатами, которые отволи судно в порт Сеуты. Немедленно штурманская радиорубка, машинное и котельное отделения были оцеплены жандармерией. Нас перевели на фашистский арестантский шак.
Но все это не сломаило нашей воли. На судне мы проводили занятия кружков, развлекли технику, изучали языки. Выпустили стенгазету. Радио связывало нас с родной страной.
30 мая в бухту Сеуты под комендантским надзором пароход «Академик Павлов», который направлялся с грузом угля из Англии во французский порт Оран.
20 июня на наше судно явился вооруженный морской отряд фашистов, который предложил командам обоих пароходов отправиться в крепость. Там обе команды (в составе их были 4 женщины, в том числе одна беременная) находились в железобетонном помещении. Спать приходилось вповалку на цементной полу.
После пяти дней пребывания в крепости нас под комендантским надзором в порт и посадили на борт теплохода «Маяк Гельс», насильно заведенного в Сеуту.
26 июня на борту советского теплохода мы, вместе со всем советским народом, голосовали за кандидатуру сталинского блока коммунистов и беспартийных.

т. СПИРИН, ГРОМОВ, ДАНИЛИН И ЮМАШЕВ ВОЗВРАТИЛИСЬ В МОСКВУ

Второго июля в Москву возвратились Герои Советского Союза комбриг П. Т. Спирин, комбриг М. М. Громов, комбриг С. А. Данилин и полковник А. Б. Юмашев, которые в составе советской делегации выехали в Берлин на 38-ю конференцию Международной авиационной федерации (ФАИ).
На конференции были вручены медали летчикам разных стран за осо-

ТЕАТР К ПРЕДСТОЯЩЕЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЗРИТЕЛЕЙ. Г. ТОМСКА

Советский театр тесно связан с широкими массами зрителей. Эта связь дает работникам нашего театрального искусства — глубочайшее творческое удовлетворение и в то же время налагает на них величайшую ответственность.
Ответственность перед зрителем ни на минуту не должна покидать советских актеров. Она должна руководить ими в их повседневной творческой деятельности, она должна звать их вперед к созданию театрального искусства, достойного великой сталинской эпохи.
Вот почему, сомывая на-днях конференцию зрителей, руководители и коллектив нашего театра ставят своей задачей — рассказать зрителям о работе театра, познакомить их с перспективами на будущий сезон.
Мы надеемся, что томские зрители на этой конференции по-деловому проанализируют работу театра, внесут ценнейшие предложения, направляющие работу театра в соответствии с их запросами и интересами.
Что театр идет от конференции? Прежде всего, сомывая конференцию зрителей, мы делаем шаг к улучшению связи с широкими массами зрителя. Театр вынужден получить ряд конкретных предложений по репертуарному плану на сезон 1938—1939 гг.
Надо отметить, что профсоюзные организации города уделяют недостаточное внимание единственному в городе театру. Отдельные профсоюзные работники, очевидно, просто забыли, что театр в быту советских граждан стал необходимой потребностью, что он несет культуру в массы. На каждом предприятии, в учреждении, вузе — у нас были театральные уполномоченные. Роль этих уполномоченных огромна. Они всегда бывают в курсе дел театра, организуют зрителя на просмотр тех или иных спектаклей, в зависимости от интереса зрителя, в коллективе которого работает сам уполномоченный. По профсоюзным этим уполномоченные за-
быты.
Для того, чтобы конференция принесла пользу и театру, и зрителю, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям города необходимо помочь театру в привлечении для участия в ней широких масс зрителей — сталюковцев, ударников, научных работников, студентав, педагогов и т. д.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ РАЗРАБОТКА ТОРФЯНЫХ ЗАЛЕЖЕЙ.

В Тахтамышевском сельсовете сейчас проводится опытная разработка торфяных залежей. Результаты первых работ показали высокую калорийность торфа и его большие запасы. Работами руководит профессор Коровин и научные работники индустриального института тт. Мокин и Лапушкинский.
Материалы разработки после окончания опытов будут рассматриваться отделом местной промышленности городского совета.
ГОНЧАРНОЕ ПРОИЗВОДСТВО.
На Томском кирпичном заводе № 2 организовано гончарное производство. За 6 месяцев текущего года мастерская выпустила различной домашней посуды на 200.000 рублей. Гончарные изделия будут реализовываться на местном рынке.
ВЫРАБОТКА ДУГ И ТЕЛЕГ.
Отдел местной промышленности городского совета открыл в Томске фабрику по выработке дуг и телег. Плановая производительность фабрики — до 2000 телег в год. При фабрике работает специальный отдел холодной ковки лошадей.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И ТРАНСПОРТ за 4 июля

Название предприятий	% выполнения плана
1. Дрожжевой завод	165,3
2. Весовой завод	116,6
3. Мельничный завод № 7	107,2
4. Фабрика керамид. дощечки	107,0
5. Спич. фабрика «Сибирь»	101,0
6. Морской судоремонт. завод	94,6
7. Фабрика «Красная Звезда»	92,2
8. Швейная фабрика № 5	90,0
9. Самуарский судорем. завод	85,0
10. Тип. «Красное Знамя»	76,5
11. 3-я тип. транскалоризатора	75,9
12. Махорочная фабрика	74,5
13. Электромеханический завод Кузбасугля	72,3

ИЗВЕЩЕНИЕ

9 июля в летнем театре создается конференция зрителей.
Перед конференцией будет просмотр спектакля «Одна ставка».
Начало ровно в 5 ч. вечера.
Пригласительные билеты по предприятиям.
П. И. Резвяков.
И. а. редактора А. К. ЛЕДСКАЛИН.



Дом правительственных учреждений Удмуртской АССР в г. Ижевске на площади им. И. Пастухова. (Союзфото).

ГОРОДСКОЙ САД (ЛЕТНИЙ ТЕАТР) 6 июля

УТРОМ ОВОД (ПРАЗДНИК КРОВИ)
Мелодрама в 5 акт. 7 карт. С. И. Прокофьев.
ВЕЧЕРОМ ДНИ НАШЕЙ ЖИЗНИ
Пьеса в 4х актах. Л. Андреев.
Начало — в 9 час. вечера. Касса открыта с 4х час. веч.

В городе ежедневно гуляние. Танцы.
Начало гуляния в 7 ч. веч., танцев в 10 ч. веч.
Спектакль «ТРОПА ШПИОНА», назначенный на 9 июля с. г., перенесен на 13 июля с. г. Билеты, взятые на 9 июля действительны на 13 июля с. г. Дирекция

КИНО им. М. ГОРЬКОГО. 6 июля

Большой звуковой художественный фильм **КОМСОМОЛЬСК**
Перед сеансами в фойе играют ДЖАЗ.
Начало сеансов в 6 ч., 8 ч. и 10 ч. Касса — с 3 часов. Детский сеанс в 4 часа. Касса с 2х часов. Следующая программа БАКИНЦЫ.

КИНО «ТЕМП» 6 июля

Звуковой художественный фильм **ЗА СОВЕТСКУЮ РОДИНУ**
Начало сеансов в 6, 8 и 10 часов. 6 июля ДЕТСКИЙ СЕАНС в 4 часа.

Всея лица, работавших на Тимирязевской узкоколейной жел. дороге, просим получить обмундировку. Обмундировку выдают в 3-й отделении Обороны Страны. Адрес: Спасская улица, № 28.

Жена, сестры, брат и зять с глубокой скорбью извещают родных и знакомых о преждевременной смерти профессора ТГУ и ТИИ **Всеволода Александровича МАЛЕЕВА**, воследовавшей в ночь на 5-ое июля.

Дирекция и местный комитет профсоюза работников Высшей школы Томского государственного университета имени В. В. Куйбышева с глубоким скорбим извещают родных и знакомых о смерти профессора **Всеволода Александровича МАЛЕЕВА**, воследовавшей в ночь на 5-е июля сего года, и выражают соболезнование семье покойного.

Деканат физико-математического факультета Томского государственного университета имени В. В. Куйбышева с глубоким скорбим извещает о скоропостижной смерти профессора, заведывающего кафедрой обща математики **Всеволода Александровича МАЛЕЕВА**.

ИППОДРОМ 6 июля

ВЕГА И ОКАЧКИ
Участует 40 лошадей. 13 заездов.
Буфет. Гонцы. Оркестр. Тотализатор.

ПОМЕЩЕНИЕ ПОД ОБЩЕЖИТИЕ на 30 человек

Имеется ОТЕДЕЛЬНЫЕ КОМНАТЫ, сроком на 3 месяца, в Томской областной школе ФУЗУ. Предлагает: Красноярская ул. № 31, ежедневно с 9 ч. до 12 часов. Дирекция

ТОМСКИЙ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

(г. Томск, Солная площадь, № 2)
ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ
от 15-ти до 35-летнего возраста, для подготовки техников по специальностям:
1) Лесное хозяйство. 2) Механизация лесо-разработки. 3) Строительство и ремонт лесозовных дорог. 4) Водный транспорт леса.
ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ до 15-го августа. К заявлениям прилагают подлинные документы: о рождении, образовании за неполную среднюю школу, автобиографию, справку о состоянии здоровья, три собственных или подписанные фотокарточки, заверенные государственными, и почтовых марок на 40 коп. Паспорт предъявляется лично.
ПРИЕМНЫЕ ИСПЫТАНИЯ с 20-го по 25-е августа по русскому языку и литературе, математике, физике и обществоведению.
Нуждающиеся обеспечиваются стипендией и общежитием.
Без вызова не выезжать.

КЕМЕРОВСКОМУ ГОРНОМУ ТЕХНИКУМУ И РАБОДКУ ПРЕПОДАВАТЕЛИ

по физике, географии и черчению.
Условия по соглашению, квартира обеспечиваем. Адрес: г. Кемерово, Рузский, горный техникум. Дирекция

ТРЕБУЮТСЯ: КАСТЕЛЯНЦА, ПАСТУХ, ПОВАРА

Здесь же работает **ДЕТСКАЯ МЕБЕЛЬ**: стульчики, кровати, тумбочки, ширмы, ящики, корзины для оюнов. Детям № 5, ул. Беллинского, № 38.

СТРОИТЕЛЬСТВУ ТОМСКОГО «МЕЛЬСТРОЯ» ТРЕБУЮТСЯ:

ГРАБАРИН-ВОЗНИКИ на своих лошадях, ЗАВЕД. ГАРАЖОМ, МЕХАНИК, ЧЕРНОРАБОЧЕ, СЛЕСАРИ, АРМАТУРИЩИКИ и БЕТОНЩИКИ.
Обеспечением обеспечиваются. Обращаться по адресу: ул. Бойкова, № 32, «Мельстрой», отдел кадров.

На землечерпальную машину Обькая № 2 ТРЕБУЮТСЯ МАТРОСЫ

и два Томского технического участка ПЛОТНИКИ и РАБОЧНИЕ.
Обращаться: улица Карла Маркса, д. № 18, 2-й этаж, комната № 6.

РУБЦОВСКОМУ ПЕДАГОГИЧЕСКОМУ УЧИЛИЩУ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ТРЕБУЮТСЯ ПРЕПОДАВАТЕЛИ:

русского языка и литературы, физики, математики, педагогики, языка, немецкого языка, филологии. Месечная зарплата не ниже 600 рублей. Квартиры и коммунальные обеспечены. Подать резюме по КЗОТУ.
С резюме обязательно обращаться по адресу: г. Рубцовск, редакцие. Дирекция

ЗАВОДУ ФРУКТОВЫХ ВОД ТДК ТРЕБУЮТСЯ:

СЧЕТОВОДЫ, ЗАВЕДЫВАЮЩИЕ СКЛАДАМИ, ИНСПЕКТОР, ДЕПОЗИТОУЧЕТЧИК, СТАТИСТИК, РАБОЧНИЕ и РАЗВОЗНИКИ. Улица Беллинского, № 41.

3-Я ТИПОГРАФИЯ ТРАНСКЛЕДРИЗАТА ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

ЧЕРНОРАБОЧНИЕ, РАССЫЛЬЩИКИ и ПОЖАРНЫЕ ОХРАНИКИ. Обращаться по адресу: Типографский переулок, № 6. Дирекция

ТОМСКОМУ ХЛЕБОКОМБИНАТУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

ЭКОНОМИСТ по труду, ЗАМ. ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА, ПОМБУХГАЛТЕРА, КАССИР и на временные строительные работы по совместительству ПРОРАБ.
Хлебкомбинат

ТОМСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ СПЕЦТОРГА ТРЕБУЮТСЯ БУХГАЛТЕРЫ ГРУПП

(заявка по соглашению) и СТОРОЖА.
Адрес: Ленинский проспект, № 31.

Утеряны документы

Удостоверение об инвалидности за № 679 на имя Склякова Степана Викентьевича.
Временный пропуск на электромеханический завод на имя Шабанова И. Ф.
На имя Жаркова Петра Григорьевича: 1) пропуск на территорию Хлебкомбината, 2) санитарная книжка и 3) 4 справки от врача.
Удостоверение личности, выдан. погребурю Томска II на имя Железнодорожника Григорьева В. И.
Пропуск, выд. «Хлебостроем» на право входа на территорию Томских мукомольных заводов на имя Крашенинникова.
На имя Ситникова А. Г. 1) слововое шифровое удостоверение за № 07043, выданное Томской автономией, 2) то же удостоверение личности, 3) то же удостоверение личности, 4) то же удостоверение личности, 5) то же удостоверение личности.
Пропуск для входа на территорию госслужащих № 67 на имя М. Суховерхова.
Профсоюзный билет, выданный на имя Ласковского Михаила Семеновича.
Студенческий билет Томского индустриального университета, от 1922 года, на имя Глорова Андрея Николаевича.
Метрическая запись о рождении в 1928 г., выданная Томским индустриальным университетом, от 1922 года, на имя Глорова Андрея Николаевича.
Студенческий билет за № 78, выданный ТГУ на имя Зинкина Тимофея Кирилловича.
Студенческий билет за № 78, выданный ТГУ на имя Зинкина Тимофея Кирилловича.
Свидетельство об окончании историко-филологического факультета Ленинградского университета, от 1922 года, на имя Глорова Андрея Николаевича.
Студенческий билет, выданный ТГУ на имя Кузнецова Тимофея Кузнецовича.

Артели «ПРОФИНТЕР» ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧНИЕ

в неограниченном количестве на подполье шахты им. Сталина в СТАРИННОЙ ГАЛТЕРЕ Татарский пер., № 24

ТРЕБУЮТСЯ ПЛОТНИКИ И СЧЕТОВОД.

Сельхозснаб. Коммунистический проспект, № 5.

ТОМСКОМУ МАГАЗИНУ «ГЛАСТРОМ» № 6 ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу квалифицированный МАСТЕР-КОМБИТЕР по анимационному печению и КУЛИНАРЫ.

Заводу «Республика» ТРЕБУЮТСЯ:

модельщики, формовщики и 4 разряд. кузнецы, токари слесари и столяры.

ТОМСКОЙ ГОРНОКОМБИНАТ ЗАГОВЕРИО ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧНЫЕ И КАРТОТЕЧНИКИ.

Обращаться к главному бухгалтеру, Суховерхову пер., № 13.

НИИМ'у при ТГУ ТРЕБУЮТСЯ

ст. бухгалтер и бухгалтер. Сервиситься в часы работы, в здании института, комната № 131.

Томскому отд. кооп. Т-28 «Художник» СРОЧНО требуется СЧЕТОВОД.

Лесоперевалочной базе ТРЕБУЮТСЯ: СТ. БУХГАЛТЕР, БУХГАЛТЕР, СЧЕТОВОДЫ, КАРТОТЕЧНИКИ и ШОФЕРЫ. Стелва по соглашению, квартира обеспечивается.

Артели «КОЖМЕХ» ТРЕБУЮТСЯ: Прованье ТРЕБУЮТСЯ: ОЛТАРЬ, МАШИНИСТКА, КЛАДОВЩИК и СПОЖНИКИ. Здесь же требуются столяры на крепильную работу.